

# OČAKÁVANIA VS. REALITA



Prišiel deň, keď sa kvôli šíreniu vírusu prerušilo vyučovanie na všetkých typoch škôl. My učitelia sme dostali pokyn na prácu z domu, krajším slovom sme na home office. Nevadí, povedala som si 13.marca .Zariadim si doma svoju office a budem učiť iným spôsobom ako doposiaľ.

Otvorím počítač a najprv sa teoreticky pripravím, čo to pre mňa ako učiteľa znamená.

Dozvedám sa, že:

*Dištančné vzdelávanie je forma riadeného samostatného štúdia. Hlavnou úlohou učiteľa je kontrolovať plnenie požadovaných úloh, hodnotiť (známkovať) samostatné práce študujúcich, oznamovať im*

*výsledky, odpovedať na otázky. Ťažisko takejto formy spočíva vo využívaní študijných materiálov.*

Fajn, to nebude žiaden problém. Systém Edupage ovládam, Internet ponúka množstvo študijných materiálov. Žiaci budú nadšení, keď ich pre nich pripravím, urobia si poznámky, vypracujú úlohy, pozrú interaktívne cvičenia a videá a učivo zvládnu jedna báseň.

**Teším sa.**

## Aktivita 1

### OČAKÁVANIA:

Odhodlane večer surfujem Internetom, vyberám vzdelávací materiál, pozerám videá a zostavujem plán zajtrajšej hodiny chémie. Všetko pripravené. Teším sa, ako žiaci presne v stanovený čas ako boli zvyknutí, teda podľa rozvrhu, zasadnú doma k počítačom a pekne v pohodlí domova budú pracovať podľa pokynov.

### REALITA:

Čakám na vyhodnotenie aktivity, sledujem Edupage, 1. žiak sa pripojí, sťahuje prílohu, 2, 3 .... a počítadlo sa zaseklo na čísle 10. Ups, niečo sa pokazilo.

Volám technickú podporu Edupage a snažím sa ich presvedčiť, že ich systém nefunguje, iste zle počíta. Čakám na linke, preverujú technické zabezpečenie a výsledok? Systém funguje na 100%, Edupage má posilnený výkon a umožňuje bezproblémové vyučovanie na diaľku.

Žeby len 10 žiakov sa chcelo vzdelávať? Nič, veď uvidím o týždeň. Pre istotu posielam správu žiakom o vysvetlenie, prečo neboli na hodine. A dostávam aj takéto odpovede:

*Natália : Spala som, keby viem, že je hodina tak si dám budík.*

*Nelli: Bola som zaneprázdnená písaním poznámok z iného predmetu.*

*Dana: Dobrý deň pani profesorka, nemala som pri sebe telefón, pretože som nevedela, že niečo také bude.*

*Lívia: Ospravedlňujem sa, ale ten čas mi nevyhovuje.*